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ČSN IEC 1227

Předmluva

1)   IEC (International Electrotechnical Commission - Mezinárodní elektrotechnická komise) je
celosvětovou organizací pro normalizaci, zahrnující všechny národní elektrotechnické komise (Národní
komise IEC). Cílem IEC je podporovat mezinárodní spolupráci ve všech otázkách, týkajících se
normalizace v oblastech elektrotechniky a elektroniky. К tomuto účelu, kromě dalších činností, vydává
IEC mezinárodní normy. Jejich příprava je svěřena technickým komisím; každá národní komise IEC,
zainteresovaná na tématu, se může zúčastnit přípravných prací. Na této přípravě se též účastní



mezinárodní, vládní i nevládní organizace, s nimiž IEC navázala pracovní styk. IEC úzce spolupracuje s
Mezinárodní organizací pro normalizaci (ISO) v souladu s podmínkami, stanovenými dohodou mezi
těmito dvěma organizacemi.

2)   Oficiální rozhodnutí nebo dohody IEC, týkající se technických otázek, připravené technickými
komisemi, v nichž jsou zastoupeny všechny zainteresované národní komitéty, vyjadřují v největší
možné míře mezinárodní shodu v názoru na předmět, kterého se týkají.

3)    Mají formu doporučení pro mezinárodní použití, publikovaného ve formě norem, technických
zpráv a příruček, a v tomto smyslu jsou přijímány národními komitéty.

4)   Na podporu mezinárodního sjednocení vyjadřuje IEC přání, aby všechny národní komitéty převzaly
text doporučení IEC do svých národních předpisů v rozsahu, který národní podmínky dovolují.
Jakýkoliv rozdíl mezi doporučením IEC a odpovídajícím národním předpisem by měl být pokud možno
v národním předpise vyznačen.

Úvodní údaje

Normu IEC 1227 připravila technická subkomise 45A: Přístroje pro reaktory, technické komise IEC TC
45: Přístroje jaderné techniky.

Text normy vychází z následujících dokumentů:

DIS Zpráva o hlasování
45A(CO)129 45A(CO)134

Úplná informace o přijetí této normy může být převzata z výše uvedené zprávy o hlasování. Příloha A
je pouze informativní.

1 Předmět normy a rozsah platnosti

Mezinárodní norma doplňuje IEC 964, která platí pro navrhování dozoren jaderných elektráren.
Stanovuje požadavky na rozhraní člověk-stroj (MMI) pro pevně přiřazené systémy, konvenční systémy
na volbu a systémy s programovatelnými řídicími prostředky. Pro blokovou dozornu jaderné
elektrárny obsahuje IEC 964 obecné požadavky pro uspořádání, uživatelské potřeby a metody
verifikace a validace. Tyto zásady nebudou v této normě opakovány. S touto normou má být zároveň
používána norma IEC pro zobrazovací jednotky pro blokovou dozornu (připravuje se). Avšak tam, kde
je to nezbytné z hlediska správného použití požadavků na řízení, budou uvedeny některé odkazy.

Norma je určena pro použití při navrhování nových blokových dozoren jaderných elektráren,
projektovaných podle IEC 964, zahajované po vydání této normy. Pokud má být použita pro náhradní
řídicí stanoviště, místní řídicí stanoviště, pro stávající dozorny nebo jejich návrhy, musí být zvláštní
pozornost věnována jak vlastnímu přizpůsobení systémů, tak úrovni automatizace, kterou lze použít.
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